

各位

2023年5月25日

株式会社ゲオホールディングス

## 収納も持ち運びもラクラク!アウトドアでも室内でも使えて、お得な税込1,628円! ゲオ限定『ポータブルコンパクトチェア』を販売

~2023年5月25日(木)より販売開始~

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:高井政典)は、ゲオ限定『ポータブルコンパクトチェア(GRMU-PCC XY182)各色』を、2023 年 5 月 25 日(木)よりゲオ公式インターネット通販(EC)サイト「ゲオオンラインストア」(<a href="https://ec.geo-online.co.jp/shop/">https://ec.geo-online.co.jp/shop/</a>)にて、2023 年 5 月 26 日(金)より全国のゲオショップ 705 店舗にて順次取り扱いいたします。

ゲオは、生活向上に役立つ各種グッズをオリジナルブランドとして積極的に展開し続けています。今般のポータブルコンパクトチェアも、その一環として販売いたします。



<本体画像>

## 【製品特長】

今回新たに販売するゲオ限定商品の『ポータブルコンパクトチェア(GRMU-PCC XY182)』は、(写真左より)カーキベージュ/ブラック/カーキグリーンの3色で展開します。

- ・折り畳み式のため組み立ては短時間で、片付ける際はコンパクトに収納が可能です。さらに便利な収納ケースも付いて、簡単に持ち運びできます。
- ・耐荷重は約80kgと子どもから大人まで座ることができます。
- ・座面高は約36cm と低めの設計で、リラックスしたいときにおすすめです。

キャンプなどのアウトドアはもちろん、室内でも使用できるチェアで、価格はお求めやすい税抜 1,480 円 (税込 1,628 円) です。

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:藤野 TEL:03-5911-5784 E-mail:geo-pr@geonet.co.jp ゲオは、今後も、「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、お客様が使いたい商品を、購入しやすい価格で手に取ることができる製品の販売に努めていきます。

## ■ゲオ限定商品『ポータブルコンパクトチェア(GRMU-PCC XY182)』販売概要

・取 扱 店 舗:全国のゲオショップ 705 店舗およびゲオオンラインストア

※取り扱いの有無については各店舗で確認してください

・販売開始日: ゲオオンラインストア 2023年5月25日(木)

店頭販売 2023年5月26日(金)から順次

・商 品 名:ポータブルコンパクトチェア

・型 番:GRMU-PCC XY182 BK/KHGR/KHBG

・価格: 税抜 1.480 円(税込 1.628 円)

・カ ラー:ブラック/カーキグリーン/カーキベージュ

■ゲオオンラインストア商品ページ:

https://ec.geo-online.co.jp/shop/e/eGRMU-PCCXY182 dP/

■ゲオオンライン特設サイト:

https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/otheritem/grmu-pccxy182.html

ゲオではゲーム・レンタル・モバイルだけでなく、毎日の生活をより便利で充実したものにするための 日用品や雑貨も多数取り揃え、進化していきます。

その一環としてゲオでは、毎日の生活(家ナカ)や レジャー(アウトドア)を少し便利にする「アウトドアでも家ナカでも使えるアイテム」をお手頃価格で取り揃えました。

■ゲオオンライン「アウトドアにも家ナカにも使えるアイテム」特設サイト: https://ec.geo-online.co.jp/shop/e/egrmfdslcwy001 dP/





<利用シーンイメージ画像>

以上